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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Contamos com as presenças dos Deputados Luzia de Paula, Rôney Nemer,

Reguffe, Batista das Cooperativas, Jaqueline Roriz e Cabo Patrício. Estão presentes

também, na galeria, servidores da fiscalização que irão acompanhar a votação de

projeto de interesse da categoria. Sejam bem-vindos. Nesta tarde, iremos apreciar o

primeiro turno do substitutivo, fruto de uma ampla discussão nesta Casa.

Informo a todos que o Presidente Alírio Neto não comparecerá a esta sessão

por motivo de saúde. Esperamos um rápido restabelecimento de S.Exa. para

continuar o seu trabalho.

Convido a Deputada Luzia de Paula a secretariar os trabalhos da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 76, de 06/05/2008, juntamente

com a ata sucinta da 30a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Dá-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE.

Passa-se aos

Comunicados de Líderes.

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

eu gostaria de fazer uma proposta de encaminhamento dos trabalhos aos nobres

Pares, principalmente aos Líderes dos partidos, no sentido de que dispensássemos os

discursos das Lideranças no Pequeno Expediente, porque hoje, às 17h boa parte dos

Parlamentares irá à posse do Presidente do Tribunal. Por isso, poderíamos reduzir a

parte dos discursos e, efetivamente, votar algumas matérias pendentes, inclusive o

projeto de lei que trata da criação da AGEFIS pelo Governo - a deliberação desse

projeto seria muito importante para nós.

Eu gostaria de antecipar aos nobres Pares que, no ano passado, o

Governador Arruda autorizou toda a categoria de fiscalização, da qual tenho o maior

orgulho de pertencer, a fazer um curso de padronização de procedimento, tanto na

atividade obra, como na de postura.
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Então, trouxemos um manual de postura e um manual de obras para

mostrar aos Parlamentares a unificação dos procedimentos, fruto do curso realizado

durante meses na Subsecretária de Fiscalização. Esses manuais visam otimizar os

trabalhos dessa subsecretária e minimizar os vários problemas enfrentados pelo

contribuinte e pelas pessoas que moram no Distrito Federal ao recorrerem à área de

fiscalização.

Sr. Presidente, a título de esclarecimento, hoje em dia um cidadão que

deseja obter a certidão do habite-se muitas vezes não a consegue porque a casa

invadiu área pública. Mas isso não impede que o fiscal conceda essa certidão; ele a

concede, notificando o proprietário a sanar a irregularidade e definindo taxas e

padronização. Da mesma forma que um fiscal age numa região administrativa, os

outros agem nas demais, o que tranqüiliza a população do Distrito Federal.

Portanto, a categoria solicitou que fosse entregue um exemplar de cada um

desses manuais -já disponíveis na Internet- para que os senhores possam lê-los e

repassá-los à assessoria técnica. Esse material facilitará, e muito, a vida do

contribuinte, a vida do cidadão do Distrito Federal.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Rôney Nemer,

faremos o seguinte para tentar conciliar a solicitação de V.Exa. com a votação da

matéria de interesse dos fiscais: como não há ainda Quorum para deliberação,

daremos início aos Comunicados dos Líderes e, no momento em que houver esse
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quorumt 13 Deputados presentes, aí, sim, faremos uma consulta ao Plenário para

iniciarmos as votações das matérias.

Deputado Rôney Nemer, o que podemos deixar acordado é a colocação da

matéria de interesse de V.Exa. e da categoria que aqui se encontra como primeiro

item da Ordem do Dia para apreciação.

Dá-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE.

Passa-se aos

Comunicados de Líderes.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Como Líder. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, peço desculpa pela minha voz um tanto

rouca, porque estou com uma gripe forte.

Primeiramente, quero me solidarizar com as pessoas da galeria,

representantes da carreira de fiscalização, que deveria receber do Estado um

tratamento mais adequado. São esses profissionais que zelam pelo patrimônio

público, que zelam pelo dinheiro do contribuinte - pago em impostos, às vezes com

muito suor, pelas pessoas.

Sr. Presidente, o que me traz a esta tribuna na tarde de hoje é o showdo

aniversário de Brasília, realizado ontem na Esplanada dos Ministérios. Eu não vejo

nada de errado em o Governo comemorar o aniversário de Brasília, pelo contrário,

pois isso incentiva o turismo, movimenta a economia, gera emprego, gera renda.
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Agora, numa cidade em que os hospitais públicos estão caindo aos pedaços, em que

suas emergências vivem um momento perto do caos, em que as escolas públicas

estão com as infra-estruturas completamente deterioradas, parece-me um exagero

e, no mínimo, uma grande inversão de prioridades o Governo do Distrito Federal

gastar o que gastou numa festa!

O custo dessa festa, segundo informações que recebi, Sr. Presidente, foi de

R$5.000.000,00 (cinco milhões), sendo R$ 2.700.000,00 (dois milhões e setecentos

mil de reais) do GDF, R$ 1.300.000,00 (um milhão e trezentos mil reais) do

Ministério do Turismo e R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) da iniciativa privada.

Talvez o Governo do Distrito Federal não tenha pago os R$ 5.000.000,00 (cinco

milhões de reais). Não sou contra a festa. Brasília merece ter o seu aniversário

comemorado, mas, a partir do momento em que os hospitais públicos enfrentam

emergências como as que presenciamos: falta de medicamentos nos hospitais,

pessoas esperando entre seis e sete horas para atendimento, não acho prudente,

razoável, responsável o Governo fazer a opção de gastar em uma festa o que deveria

gastar nos serviços públicos essenciais. Na minha opinião, o Estado deve ter como

função precípua a prestação de serviços públicos de qualidade para a população,

principalmente dos serviços públicos essenciais: segurança, saúde e educação.

Parece que o Estado hoje existe para servir a ele próprio. Noventa e um por cento do

que o Estado arrecada é gasto com ele mesmo e não na prestação de serviços

públicos para o contribuinte.
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Não sou contra a festa. O Governo pode gastar dinheiro com festa, pois isso

incentiva o turismo, traz pessoas de outros estados para cá, movimenta a economia,

gera emprego. Mas, em primeiro lugar, deveria investir na prestação dos serviços

públicos básicos para a população. Talvez as pessoas não sintam isso por não terem

um parente na Emergência de um hospital público, esperando atendimento, sentindo

dor, sem um medicamento. Se fosse assim, talvez tivessem uma visão diferente.

Enquanto a Educação, a Saúde, a Segurança Pública não estiverem no

patamar com que sonho, aquele que os contribuintes desta cidade merecem, o

Governo não deveria gastar dinheiro com outras coisas. Para mim, no mínino, esse

investimento se traduz em uma inversão de prioridades. Foi uma festa bonita, com

pessoas de fora prestigiando o evento, mas, na minha opinião, houve uma inversão

de prioridades.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência informa que o

Deputado Raad Massouh se encontra no Ministério Público e, após a conclusão da

audiência, S.Exa. poderá se dirigir ao plenário.

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Como Líder. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu gostaria de abordar dois assuntos. O

primeiro é sobre o Dia do Policial Civil. Como ocorreu no domingo, marcamos a

comemoração para amanhã, às lOh, em uma sessão solene. Portanto, convido todos

para estarem presentes.
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Eu também gostaria de parabenizar a categoria presente na galeria, pois a

conheço muito bem. Fui administrador de duas cidades e tive contato com todos eles

no Riacho Fundo I, Riacho Fundo II e em Ceilândia. Verifiquei também o quão

importante é a atividade desempenhada por essa categoria, que estabelece o

equilíbrio entre os interesses do cidadão e do Estado, compondo a linha divisória. Há

ali pessoas que trabalharam comigo e nunca ouviram de mim o que deviam ou não

fazer. Nunca! Enquanto trabalhavam comigo, todos exercitaram suas atividades

plenamente. Isso é muito bom. E é por isso que vocês integram uma carreira de

importância singular na estrutura do Governo do Distrito Federal.

Tenho a honra de ter um filho que foi fiscal de obras com 18 anos de idade;

depois, delegado e, hoje, promotor de justiça. Ele aprendeu muito na atividade de

fiscalização.

Parabenizo vocês! Esta Casa adotou como norma, nesta Legislatura, não

praticar delongas com projetos que digam respeito ao servidor público do Distrito

Federal. Se houver condições - o Deputado Paulo Tadeu já disse isto -, poderemos

votar o projeto hoje, porque é justo e correto.

Parabenizo também a carreira pelos procedimentos exemplares deixados. Os

senhores sabem que, quando se coloca uma faculdade para as pessoas resolverem,

cada um obedece ao seu talante. Uma notificação que poderia ser dada por sessenta

dias, ou até trinta, eu posso dar em dois dias, cinco e o outro dar em trinta.

O Deputado Rôney Nemer está de parabéns por sempre defender o pleito da

carreira, que é dele. S.Exa. tem essa calma toda, mas, se quiserem vê-lo brigar, é só
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falar na carreira dele. S.Exa. está de parabéns por ter distribuído a todos nós esses

dois manuais de procedimentos. Isso é muito bom, pois traz uniformidade aos

procedimentos. Isso é o que vale.

Muito obrigado. Parabéns a todos!

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado

Cabo Patrício.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Como Líder. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parabenizo, pela mobilização, os servidores

fiscais que estão aqui para a votação do projeto de criação da AGEFIS e, pela

articulação feita, o Deputado Rôney Nemer, que, desde a semana passada, tem se

reunido não só com a Liderança do Governo, mas com a Liderança do Partido dos

Trabalhadores, para que seja possível a votação do projeto no dia de hoje, em

primeiro turno. Com certeza, os Parlamentares realizarão essa votação, e isso é em

função da mobilização da categoria, que tem sempre se organizado para conquistar

os seus pleitos, o que é muito importante para todos os servidores. Não se trata de

favor de nenhum governo.

Parabenizo Brasília pelos seus 48 anos. Tivemos ontem uma festa magnífica

na Esplanada dos Ministérios, com uma participação realmente popular, mais de um

milhão de pessoas, segundo a Polícia Militar do Distrito Federal, que deu toda

segurança ao evento.

Discordo do Deputado Reguffe quanto aos cinco milhões que foram gastos

na festa. Cinco milhões é pouco para a população do Distrito Federal. Ela merece
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bem mais. Brasília fez 48 anos, e a população tem trabalhado muito para a

construção desta cidade, que é patrimônio histórico da humanidade. Por isso, o

Ministério do Turismo liberou recursos para que a festa fosse realizada. Não foi só

para que as pessoas de fora viessem conhecer a realidade do Distrito Federal.

Brasília não é só a Esplanada dos Ministérios, a Asa Sul e a Asa Norte, o Lago Sul e o

Lago Norte. Há também todas as regiões administrativas, e parte dessa população

veio à Esplanada comemorar. Crianças, idosos, todas as pessoas passaram o dia se

divertindo no Plano Piloto. Isso é muito bom para a cidade, a festa com a

participação da sociedade, a participação popular. Isso é que é importante,

independentemente de ideologia partidária ou credo religioso. Pior é darmos 47

milhões de reais, o preço do terreno ao lado da Nova Rodoviária Interestadual do

Distrito Federal, ao empresariado. Isso é muito pior.

Precisamos que, com a criação a AGEFIS, os fiscais que aqui estão, que têm

compromisso com o Distrito Federal, façam a arrecadação de forma justa, de forma

equilibrada, e não para encher os cofres do Governo do Distrito Federal. Só assim o

cidadão poderá pagar o que é justo, em lei.

Por isso, votaremos favoravelmente ao projeto, com as duas emendas

apresentadas pela bancada do Partido dos Trabalhadores, para que Brasília continue

crescendo, para que a cidade tenha festas como a de ontem, para que a cidade

possa crescer e comemorar. Por isso, estão aqui os parabéns da bancada do Partido

dos Trabalhadores a esta cidade, ao povo que veio de seus estados para construí-la,

e àqueles que nasceram aqui; são filhos da terra, filhos do Distrito Federai. Muitos
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comemoram não os 48 anos, mas os 47, 46, 45 anos. Por isso nós parabenizamos

Brasília.

Só temos que lamentar o fato de que, no retorno para casa, aqueles que

vieram comemorar os 48 anos de Brasília tiveram muito transtorno em função do

grande número de pessoas no metrô, que não teve a capacidade de transportá-las

para suas casas ao término da festa, lá por volta de meia-noite ou uma hora da

manhã. Se não fosse esse incidente, Deputado Chico Leite, com certeza a festa teria

tido um brilhantismo muito maior. Se não fosse essa deficiência - que inclusive foi

uma reclamação da população noticiada nos meios de comunicação durante quase

todo o dia de hoje - a festa teria sido muito melhor.

DEPUTADO CHICO LEITE - Concede-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Deputado Cabo

Patrício, exatamente quando comemoramos o aniversário da cidade que escolhemos

para viver, criar nossos filhos e filhas, enfim, nós vemos que temos de protegê-la.

É o PDOT, são as alterações de uso. Todo dia querem destruir a nossa

cidade. Nós precisamos, então, estar alerta. O aniversário é exatamente o momento

em que dizemos que é mais um ano para defender a cidade que amamos. E nós do

PT, V.Exa. sabe, tomamos uma decisão, a de defender a cidade, custe o que custar,

e a de esta Casa priorizar projetos que efetivamente valorizem o serviço público,

valorizando o servidor público e a servidora pública.
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Por isso é que nós do PT também desejamos votar o projeto da AGEFIS. Era

esse o aparte.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Obrigado, Deputado Chico Leite, V.Exa. foi

feliz em suas observações. O Partido dos Trabalhadores tem um compromisso com

os servidores públicos do Distrito Federal e vamos lutar em defesa desses

trabalhadores.

Por isso deixo aqui o meu abraço aos fiscais que estão aqui. Que o projeto

seja aprovado em primeiro turno o mais rapidamente possível. Que possamos na

tarde de hoje ter esse projeto aprovado. Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Pois não, Deputado Cabo

Patrício, Deputado Rogério Ulysses, Deputado Benício Tavares, Deputado Leonardo

Prudente.

Peia contagem da Mesa, nós não atingimos ainda o quorum, faltam

pouquíssimos Parlamentares para alcançarmos o quorum de deliberação. Há onze

Deputados, faltam apenas dois. Então, daremos continuidade aos Comunicados de

Líderes, para aqueles que quiserem fazer uso da palavra.

DEPUTADO CHICO LEITE - Enquanto isso, Sr. Presidente, se V.Exa. me

permite, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito que V.Exa, na qualidade de Presidente, proceda a uma convocação dos
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colegas. Quero dizer a V.Exa, que hoje nós temos a posse da direção do Tribunal de

Justiça do Distrito Federal e Territórios às 17h.

Quero fazer esse registro, Sr. Presidente, muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Pois não. Encerrado o

Comunicado de Líderes, passa-se aos

Comunicados de Parlamentares.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para breve comunicação. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, uma vez que na lista de assinaturas constam várias

assinaturas, ou algumas, de Parlamentares que não estão aqui no plenário, mas

estão na Casa, solicito que esses Parlamentares sejam convocados para que

possamos apreciar hoje o projeto da AGEFIS, até porque estão todos aqui. Eu penso

que nós podemos resolver isso na tarde de hoje.

Então, eu gostaria que V.Exa. pedisse aos Parlamentares que estão na Casa,

mas não no plenário, que viessem até aqui, até porque eles assinaram a lista,

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Vamos chamar os

Parlamentares. Já fica a convocação dos Parlamentares para iniciarmos a apreciação

das matérias que constam da Ordem do Dia.

Chegou o Deputado Brunelli.

Pergunto se há mais algum Parlamentar que queira fazer uso da palavra no

Comunicado de Parlamentares, (Pausa.)



y
^tótí;

Data

22

CÂWU
L 3" SEC
k vivist

04 2008

tRA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
RBTARIA- DIRETORIA LEGISLATIVA \TOT A, Q TAOTTTPB XtTTP Aíl
tO DETAQUIGRAFIAE APOIO AO PLENÁRIO W\J 1 AS 1 ̂ V^1"1*-̂ 1^ IV^AO
t DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

15hl5

Sessão/Reunião

30a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

13

Bem, não havendo, solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal

dos Deputados para verificação de Quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Estão presentes 15 Deputados,

havendo, portanto, quorum regimental.

Conforme debatido neste plenário, o primeiro projeto da Ordem do Dia será o

Item n° l, que cria a Agência de Fiscalização do Distrito Federal, sem prejuízo das

demais matérias, que serão apreciadas em seguida, conforme acordo entre os

Líderes.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, apenas reiterando as ponderações de V.Exa., eu ia pleitear junto a esta

Presidência a inversão de pauta e a apreciação imediata do Projeto de Lei que cria a

Agência de Fiscalização, em respeito aos amigos que estão presentes na galeria,

dando sua participação na Câmara Legislativa. Em seguida, conforme discutido com

a Oposição, apreciaremos os Itens n°s 7, 8,9 e o Item n° 3, em segundo turno.

Recebo informações de que o Item n° 3 precisa ser aprimorado. Vamos ver a

possibilidade de aprimorá-lo ainda nesta sessão, caso contrário, votaremos o item no

dia de amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Leonardo Prudente,

isso demonstra que, de vez em quando, a telepatia tem funcionado nesta Casa.
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De qualquer maneira, sugiro que, além dos quatro itens solicitados pela

Liderança do Governo, sejam apreciados os projetos dos Parlamentares que se

encontram em plenário.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 7:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 799, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a criação da

Agência de Fiscalização do Distrito Federal, e dá outras providências".

Relatores: Deputado(a) - CAS

Deputado(a) - CEOF

Deputado(a) - CCJ.

Não foram emitidos os pareceres das Comissões. Logo, convocarei os

Relatores da Comissão de Assuntos Sociais, da Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças e da Comissão de Constituição e Justiça a se manifestarem sobre a matéria.

Anuncio também aos Relatores e aos membros das Comissões que, além de

emitir parecer sobre o projeto, S.Exas. deverão se manifestar a respeito das

emendas apresentadas em plenário, um total de seis emendas.

Solicito ao Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, Deputado Milton

Barbosa, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. (Pausa.)

(Manifestação fora do microfone.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - S.Exa. designou o Deputado

Wilson Lima. (Pausa.)

Deputado Wilson Lima, estou sendo informado pela Assessoria que a

apreciação das emendas ficará para o segundo turno. Hoje, nós apreciaremos o

substitutivo apenas.

(Manifestação fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não! Fica acordado desde já, de

antemão, que será proferido parecer em relação ao substitutivo, pois há acordo de

todos os Parlamentares, até em respeito à categoria. E as emendas ficarão para o

segundo turno. Sem prejuízo, assim, para a tramitação das emendas. (Pausa.)

A Assessoria informa o seguinte; é importante que os autores das emendas

manifestem-se a respeito deste encaminhamento, qual seja: apreciarmos hoje o

substitutivo, na íntegra, e as seis emendas ficarem para o segundo turno.

Assim, peço aos autores dessas emendas que se pronunciem perante este

Plenário.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, é

isto: as emendas do PT serão retiradas e apresentadas na apreciação em segundo

turno.

Hoje haverá apreciação só do substitutivo.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Perfeito!

Há emendas da bancada do PT e da Deputada Luzia de Paula.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - As emendas serão apreciadas amanhã. No

segundo turno.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A bancada do PT concorda,

portanto, em encaminhar as emendas para debate em segundo turno.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

de pleno acordo.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Há acordo.

Portanto, o nobre Relator, Deputado Wilson Lima, emitirá parecer em relação

ao substitutivo e deixará as emendas da bancada do PT e da Deputada Luzia de

Paula para apreciação em segundo turno, conforme pronunciamentos dos

Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão

de Assuntos Sociais sobre a matéria,

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao

PL n° 799, de 2008, que "dispõe sobre a criação da Agência de Fiscalização do

Distrito Federal, e dá outras providências".
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Depois de minucioso estudo da matéria e de uma ampla discussão, passo a

apreciar o projeto de lei na forma do substitutivo apresentado: no âmbito desta

Comissão, não há nenhum óbice que inviabilize a aprovação dessa proposição.

Somos, portanto, pelo acatamento. Ou seja, somos favoráveis à matéria.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência, mais uma vez,

reforça que as emendas do Partido dos Trabalhadores e da Deputada Luzia de Paula

serão apreciadas em segundo turno.

Em discussão o parecer da CAS. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Parlamentares. (Pausa.)

Esta Presidência designa o Deputado Rôney Nemer para emitir parecer sobre

a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao PL n° 799, de 2008, que "dispõe sobre a criação da

Agência de Fiscalização do Distrito Federal, e dá outras providências".
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O parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças é favorável ao

substitutivo de autoria de todos os Parlamentares desta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da CEOF

ao substitutivo. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada

Eurides Brito, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. (Pausa.)

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Solicito à Relatora, Deputada

Eurides Brito, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a

matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, analiso o PL n° 799, de 2008, que

"dispõe sobre a criação da Agência de Fiscalização do Distrito Federal, e dá outras

providências".

Na tramitação da mensagem governamental a esta Casa, o referido projeto

recebeu um substitutivo, que foi assinado por praticamente todos os Parlamentares

desta Câmara.
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Na análise da admissibilidade, do ponto de vista da constitucionalidade e

técnica regimental, verificamos que o projeto atende a todas as exigências, que

indicam, portanto, nosso parecer pela aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da CG

ao substitutivo. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o PL n° 799, de 2008. (Pausa.)

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr, Presidente,

foi feito um acordo de deixar para discutir esse projeto em segundo turno apenas.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Perfeito. Há um acordo para que

haja discussão em segundo turno apenas.

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)



-fe-s^P

Data

22

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
. 3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 1VOT A C T A f\í Tir1 P A FTP A Ç
k DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 1̂ 1 U 1 /\Í3 1 f±\l U 1 \J JV/\r 1 /̂\|3
jUà* SETOR DE TAQUIGRAFIA

04 2008

Horário Início

15hl5

Sessão/Reunião

30a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

21

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência agradece aos fiscais por sua presença.

Esperamos discutir e aprovar a matéria em segundo turno na tarde de

amanhã; depois da análise das emendas.

Esta Presidência agradece a presença dos fiscais. Até amanhã.

Item n° 8:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 537, de 2007, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a adequação de projetos de

parcelamento nos casos que especifica e dá outras providências".

Relatores: Deputado Batista das Cooperativas - CAF

Deputado - CG.

O projeto recebeu parecer favorável da Comissão de Assuntos Fundiários.

Foram apresentadas três emendas de plenário ao projeto.

Solicito ao Relator, Deputado Batista das Cooperativas, que emita parecer da

Comissão de Assuntos Fundiários sobre as emendas apresentadas em plenário.

Logo após o parecer da Comissão de Assuntos Fundiários, a Comissão de

Constituição e Justiça irá proferir seu parecer sobre o projeto e as emendas.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, por gentileza, eu gostaria que V.Exa. convidasse, primeiramente, a

Comissão de Constituição e Justiça a emitir parecer, a fim de podermos tomar

conhecimento das emendas apresentadas.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADÊU) - Deputado Batista das

Cooperativas, acho melhor passarmos para outro item, para que V.Exa. e a Comissão

de Constituição e Justiça apreciem as emendas apresentadas em plenário,

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Agradeço, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Item n° 9:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.387, de 2006, de

autoria do Poder Executivo, que "introduz alterações no art. 7° da Lei n° 7.431, de

17 de dezembro de 1985, que "institui no Distrito Federal o Imposto Sobre a

Propriedade de Veículos Automotores - IPVA"'.

Relatores: Deputado Rôney Nemer - CEOF

Deputada Eurides Brito - CG.

Esta Presidência informa que a proposição recebeu pareceres favoráveis da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e da Comissão de Constituição e

Justiça na forma de substitutivo.

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita o parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre o substitutivo apresentado,

discutido e aprovado na Comissão de Constituição e Justiça.
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DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.387, de 2006, de autoria do Poder

Executivo, que "introduz alterações no art. 7° da Lei n° 7.431, de 17 de dezembro

de 1985, que institui no Distrito Federal o Imposto Sobre a Propriedade de Veículos

Automotores - IPVA".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pela

aprovação do substitutivo ora apresentado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CEOF está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2.387, de 2006.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Itemn0 11:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 798, de 2008, da

Deputada Eurides Brito, que "declara de utilidade pública a Associação de Amigos

Pró-Orquestra Sinfônica do Teatro Nacional Cláudio Santoro".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado

Wilson Limar

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 798, de 2008, da Deputada

Eurides Brito, que "declara de utilidade pública a Associação de Amigos Pró-

Orquestra Sinfônica do Teatro Nacional Cláudio Santoro".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Uma)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 10:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 578, de 2007, de

autoria do Deputado Paulo Tadeu, que "dispõe sobre a implantação de aterros

sanitários, sobre a compensação social às populações vizinhas aos aterros e dá

outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 578, de 2007, de autoria do

Deputado Paulo Tadeu, que "dispõe sobre a implantação de aterros sanitários, sobre

a compensação social às populações vizinhas aos aterros e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência o Deputado Paulo Tadeu.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Os Parlamentares presentes

devem solicitar a apreciação dos projetos de sua autoria que se encontram na pauta.

Apreciaremos essas matérias na tarde de hoje.
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DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, foi

aprovado hoje na CG Projeto de Decreto Legislativo de nossa autoria, que mexe na

composição das pessoas que se encontram no caminho das drogas.

Eu gostaria que a apreciação do PDL n° 568, de 2006, fosse agilizada para

que pudéssemos realizar essa entrega no domingo, em uma grande festividade, em

Santo Antônio do Descoberto, na DF-280.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Solicito à Assessoria que

providencie o PDL citado pelo Deputado Brunelli, já que foi apreciado e votado hoje

pela CCJ, para que possamos apreciá-lo como item extrapauta.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a apreciação do Item n° 16, projeto de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. Logo após a apreciação do Item n° 8, apreciaremos o Item n°

16.

Item n° 8:
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Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 537, de 2007, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a adequação de projetos de

parcelamento nos casos que especifica e dá outras providências".

Relatores: Deputado Batista das Cooperativas - CAF

Deputado - CO.

Solicito ao Relator, Deputado Batista das Cooperativas, que emita parecer da

Comissão de Assuntos Fundiários sobre as emendas apresentadas a esse projeto,

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Fundiários às

emendas apresentadas ao Projeto de Lei n° 537, de 2007, de autoria do Poder

Executivo, que "dispõe sobre a adequação de projetos de parcelamento nos casos

que especifica e dá outras providências."

Pela Comissão de Assuntos Fundiários, a relatoria acata a Emenda

Modificatíva de Plenário n° l, de autoria do Partido dos Trabalhadores; rejeita a

Emenda n° 2, de autoria da bancada do Partido dos Trabalhadores e solicita a

retirada da Emenda n° 3, de autoria de vários Deputados.

É o parecer, Sr. Presidente.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr, Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito destaque da Emenda n° 2, rejeitada pelo Relator.
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Acato a solicitação de V.Exa.

Passa-se à apreciação do parecer, sem prejuízo da parte destacada.

Em discussão o parecer da CAF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve l voto

contrário.

Passa-se à apreciação, em separado, da Emenda n° 2, apresentada ao

Projeto de Lei n° 537, de 2007.

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, a presente emenda tem por objetivo impedir alterações de loteamento

urbano registrado em cartório quando implicarem deslocamento, ampliação, redução,

ou remembramento de unidades imobiliárias que avancem em áreas públicas de uso

comum. Tal situação caracteriza desafetação de área, que obedece a ritos

constitucionais previstos nos art 56 e 59 do Ato das Disposições Transitórias da Lei

Orgânica do Distrito Federal, na redação dada pela Emenda n° 49, de 2007,

publicada no Diário Oficial do Distrito Federal de 22 de outubro de 2007.
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Sr. Presidente, em função de essa emenda não ser acatada, o GDF poderá, a

qualquer momento, fazer o deslocamento dessas áreas sem a precedência de

audiência pública. Assim, estaremos dando cheque em branco ao Governador do

Distrito Federal para fazer qualquer tipo de mudança.

Esta Casa não pode fazer isso, até porque estamos discutindo o PDOT para

que tudo seja feito conforme a Lei Orgânica do Distrito Federal. Aprovada a Emenda

n° 49, de 2007, não podemos aprovar projetos como esse, que dão cheque em

branco para o Governo mudar a destinação dessas áreas - o que estamos fazendo,

fique claro, com voto contrário da bancada do Partido dos Trabalhadores.

Por isso, somos favoráveis a essa emenda e pedimos destaque para que ela

fosse votada.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Sugiro aos lideres a suspensão

da discussão desta emenda para que se chegue a um acordo diante das avaliações

realizadas aqui.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, as emendas a esse projeto não são de agora, elas foram apresentadas

há muito tempo.
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Submetemos ao crivo técnico da Secretaria de Desenvolvimento e Habitação

- SEDHUMA, fizemos a avaliação e acatamos a Emenda n° l, porque aprimora o

projeto e o legitima. Portanto, não há mais o que discutir.

É uma posição da bancada do Partido dos Trabalhadores que respeitamos,

mas não há muito o que se discutir.

Nós, no momento do encaminhamento, estaremos votando pelo não-

acatamento da emenda.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - De qualquer maneira, mantenho

o meu encaminhamento. Suspenderei essa discussão para que os demais líderes

possam avaliá-la.

Se for prerrogativa do Poder Legislativo, vale a pena os líderes chegarem a

um consenso. Se o entendimento não for o de que está se tirando prerrogativa do

Poder Legislativo, irá para o encaminhamento. Não custa nada suspendermos a

discussão por cinco minutos para que os líderes discutam esse destaque e cheguem

a um entendimento.

O entendimento que se tem sobre essa emenda é que se está tirando a

prerrogativa do Poder Legislativo. Se for isso, vale a pena discutirmos um pouco

mais, caso contrário, irá à votação como bem disse o Deputado Leonardo Prudente.

Suspendo a discussão neste ponto e passo à apreciação de outras matérias.

Em seguida, voltaremos para o ponto de discussão dessa emenda que foi destacada.

Deputado Batista das Cooperativas, a assessoria identificou que outros

Parlamentares também assinaram a emenda que foi retirada por V.Exa., que é o
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principal signatário. Então, pergunto se V.Exa., ao retirar tai emenda, obteve o

respaldo dos demais Parlamentares que são signatários?

Os signatários são Deputado Batista das Cooperativas, Deputado Alírio Neto,

Deputado Berinaldo Pontes, Deputado Brunelli, Deputado Benício Tavares, Deputado

Cristiano Araújo, Deputada Eurides Brito e Deputado Wilson Lima. Só para efeito de

organização da votação e apreciação da matéria para que não restem dúvidas sobre

ela.

Neste momento, suspendo a discussão do destaque. Passaremos à

apreciação de outro item.

Peço aos senhores Líderes que debatam a emenda destacada.

Item n° 16:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 32, de

2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a utilização de

precatórios judiciários decorrentes de ações judiciais contra o Distrito Federal, suas

autarquias e fundações para compensação dos pagamentos que especifica e dá

outras providências".

Relatores: Deputado Rôney Nemer - CEOF

Deputado - CAF

Deputado -CG.

(Pausa.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O referido projeto encontra-se

nas comissões, Solicito que as comissões enviem-no ao plenário. O processo está

com o Deputado Rôney Nemer.

Enquanto isso, faremos a apreciação de outros itens da pauta.

Item n° 20:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 252, de 2007, de

autoria do Deputado Milton Barbosa, que "inclui a Festa Junina Ceilândia - O Maior

São João do cerrado - no calendário oficial de eventos do Distrito Federal".

Relatores: Deputado Raad Massouh - CAS

Deputado Brunelli - CCJ.

Informo que a matéria teve a tramitação concluída na Comissão de Assuntos

Sociais e na Comissão de Constituição e Justiça, com pareceres favoráveis.

Em discussão, em primeiro turno, o projeto. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 24:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 748, de 2008, de

autoria do Deputado Rogério Ulysses, que "cria o cadastro para bloqueio do
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recebimento de ligações de telemarketing, denominado não me importune, e dá

outras providências".

Relatores: Deputado Chico Leite - CDC

Deputado - CCJ.

É importante dizer a todos os Parlamentares e aos seus assessores que

muitos dos projetos que estão incluídos na pauta se encontram nas comissões.

Solicito às assessorias dos nobres Pares que providenciem esses processos que se

encontram nas comissões para que eles possam ser apreciados aqui no plenário.

O Projeto de Lei n° 748, de 2008, de autoria do Deputado Rogério Ulysses,

ainda não possui parecer das comissões. No prazo das emendas, o projeto recebeu

um substitutivo do próprio autor.

A Presidência designa a Deputada Luzia de Paula para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão

de Defesa do Consumidor sobre a matéria.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Defesa

do Consumidor ao Projeto de Lei n° 748, de 2008, de autoria do Deputado Rogério

Ulysses, que "cria o cadastro para bloqueio do recebimento de ligações de

telemarketing, denominado não me importune, e dá outras providências".

Sr. Presidente, o substitutivo ao Projeto de Lei n° 748, de 2008, é de autoria

do Deputado Rogério Ulysses e trata do mesmo assunto.
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No âmbito da Comissão de Defesa do Consumidor, somos pela aprovação do

referido projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da

Comissão de Defesa do Consumidor. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada

Eurides Brito, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, avoco a reiatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Solicito à Relatora, Deputada

Eurides Brito, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a

matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 748, de 2008, de autoria do Deputado

Rogério Ulysses, que "cria o cadastro para bloqueio do recebimento de ligações de

telemarketlng, denominado não me importune, e dá outras providências".
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O próprio autor apresentou um substitutivo. Examinando a matéria, não

encontramos nenhuma inconstitudonalidade, havendo, inclusive, no art. 8°, a

orientação ao consumidor de qual órgão deve procurar, caso importunado, ou seja, o

PROCON do Distrito Federal, O projeto não gerará despesas porque esse órgão já

possui uma equipe exatamente para desenvolver esse tipo de trabalho.

Portanto, somos pela aprovação do projeto de lei nos termos do substitutivo

de autoria do próprio autor.

Sendo assim, somos pela admissibilidade dele.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
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A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, conforme encaminhamento feito por esta Presidência, quero dizer a

V.Exas. que já estou pronto para votar o Item n° 8 e manifestar-me a respeito da

Emenda Aditiva n° 3.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Nobre Deputado Batista das

Cooperativas, aguarde apenas um momento, pois vamos entrar em acordo com

relação a outra emenda que também foi apresentada; em seguida, resolveremos as

duas questões, a Emenda n° 3 e a n° 2.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 25:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Resolução n° 58, de 2008,

de autoria do Deputado Dr. Charles, que "cria a logomarca da Escola do Legislativo

do Distrito Federal".

Relatores: Deputado - MD

Deputada - CG.

A Presidência designa o Deputado Brunelli para emitir parecer sobre a

matéria.



Á
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 1VOT A Q T A OT TTP P Á TTTP A SI
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO llVJ 1 /\a A /i V ^ -l VTlVíVr 1 /̂*C5
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

22 04 2008

Horário Início

15hl5

Sessão/Reunião

30a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

38

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer pela Mesa Diretora

sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Mesa Diretora ao Projeto de

Resolução n° 58, de 2008, de autoria do Deputado Dr. Charles, que "cria a

logomarca da Escola do Legislativo do Distrito Federal".

No âmbito da Mesa Diretora, somos pela admissibilidade do projeto, bem

como da emenda apresentada por vários Deputados.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da Mesa

Diretora. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

A Presidência designa o Deputado Bruneüi para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de

Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
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ao Projeto de Resolução n° 58, de 2008, de autoria do Deputado Dr. Charles, que

"cria a logomarca da Escola do Legislativo do Distrito Federal".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade

do projeto, bem como da emenda a ele apresentada.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, o

Projeto de Decreto Legislativo n° 568, de 2006, será votado?

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Este projeto será o próximo da

pauta, Deputado Brunellí.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Resolução n° 58, de 2008.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°

568, de 2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede título de Cidadã

Honorária de Brasília à Senhora Ester Giraldi Dias".

Os pareceres já foram proferidos pela Comissão de Assuntos Sociais e pela

Comissão de Constituição e Justiça.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve l voto

contrário do Deputado Reguffe.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 568, de

2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "concede o título de Cidadã Honorária de

Brasília à Senhora Ester Giraldi Dias".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Item n° 16:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 32, de

2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a utilização de

precatórios judiciários decorrentes de ações judiciais contra o Distrito Federal, suas

autarquias e fundações para compensação dos pagamentos que especifica, e dá

outras providências".

Relatores: Deputado Rôney Nemer - CEOF

Deputado - CAF
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Deputado - CG.

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei Complementar n° 32, de 2007, de autoria

do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a utilização de precatórios

judiciários decorrentes de ações judiciais contra o Distrito Federal, suas autarquias e

fundações para compensação dos pagamentos que especifica, e dá outras

providências".

Sr. Presidente, a proposição em análise necessita de um pequeno reparo -

uma nova redação ao art. 5°, que estabelece a preferência para idosos de sessenta e

cinco anos no recebimento de precatórios, diferente da idade fixada na Lei Federal

n° 10.741, de 1° de outubro de 2003 (Estatuto do Idoso), que é de sessenta anos.

Por isso, propomos uma Emenda Modificativa que determina dar ao art. 5° do

Projeto de Lei Complementar n° 32 a seguinte redação: "Art. 5° - Os precatórios

judiciários de natureza alimentícia terão preferência nas transações de que trata esta

Lei Complementar, bem como os de idosos com idade superior a sessenta anos, de

aposentados por invalidez, de portadores de necessidades especiais e de doenças

graves".
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Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

manifestamo-nos pela admissibilidade do Projeto de Lei Complementar n° 32, de

2007, com a Emenda Modificativa n° l, de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

(Assume a Presidência o Deputado Paulo Tadeu.)

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a V.Exa. que passemos à apreciação do Projeto de Lei n° 804, de minha

autoria - Item n° 22 da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência gostaria de

informar aos nobres Pares que a discussão sobre a emenda destacada do Item n° 8

foi suspensa para a apreciação dos pares, dos novos Líderes. Ficou acordado que a

deliberação desta matéria ficará para o dia de amanhã. Portanto, hoje não faremos

mais a apreciação da emenda destacada do Item n° 8.

Solicito aos nobres Pares que discutam a matéria para fortalecermos o papel

do Poder Legislativo do Distrito Federal.
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Esta Presidência designa o Deputado Batista das Cooperativas para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Batista das Cooperativas, que emita parecer

pela Comissão de Assuntos Fundiários sobre a matéria.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Assuntos Fundiários ao Projeto de Lei Complementar n° 32, de 2007, de autoria do

Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a utilização de precatórios judiciários

decorrentes de ações judiciais contra o Distrito Federal, suas autarquias e fundações

para compensação dos pagamentos que especifica, e dá outras providências",

Sr. Presidente, a Comissão de Assuntos Fundiários acata a emenda da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças alusiva ao projeto em questão, assim

como o projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão,

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada

Eurides Brito, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, designo o Deputado Brunelii,
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DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, ainda em relação ao Item n° 8, eu gostaria de comunicar que já

estou com a opinião formada, mesmo entendendo que V.Exa. deixou a apreciação da

matéria para amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Nobre Deputado Batista das

Cooperativas, na verdade, já foi acordado com os Líderes que ficará para amanhã a

apreciação da matéria. Mas, de qualquer maneira, V.Exa. fará o seu pronunciamento

e dará o parecer sobre a matéria.

Agradeço ao Deputado Batista das Cooperativas pelo esforço. Amanhã

faremos a deliberação do referido item.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer pela Comissão de

Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça

ao Projeto de Lei Complementar n° 32, de 2007, de autoria do Deputado Cristiano

Araújo, que "dispõe sobre a utilização de precatórios judiciários decorrentes de ações

judiciais contra o Distrito Federal, suas autarquias e fundações para compensação

dos pagamentos que especifica, e dá outras providências".
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Sr. Presidente, a matéria recebeu uma emenda de Relator - Deputado Rôney

Nemer - na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

Somos peía admissibilidade do projeto, acatando também a emenda.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno, o projeto. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem yxsim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 14 votos favoráveis e 2 abstenções. Houve 8 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Conforme anunciado por diversos Parlamentares, haverá um ato importante

em nossa cidade: a posse do novo Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito

Federal e Territórios. Diante da necessidade de diversos Deputados estarem

presentes a essa posse, esta Presidência encerrará a presente sessão.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, na última quinta-feira, morreu, de forma prematura, o jornalista da

Record, Roberto Rosemberg. Ele foi vítima de um acidente trágico no Eixão, quando

morreram cinco pessoas.

Eu gostaria de me solidarizar com os familiares e amigos do jornalista, que

sempre adotou uma conduta ética e moral em sua carreira.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O comunicado de solidariedade

à família fica registrado nos Anais desta Casa.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

gostaria de pedir que, na votação em segundo turno do projeto sobre os precatórios,

aprovado há pouco, fosse retirada a palavra "cessionário", a fim de não termos um

comércio de precatórios.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Perfeito, Deputado Reguffe. Esta

Presidência sugere que V.Exa. converse com o Relator do projeto e apresente uma

emenda para sanar essa questão.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 16h55min.)


